



Издается с 22 марта 1917 года

№ 149 (24889)

ПЯТНИЦА

www.orel.ru
orp@rekom.ru

12 сентября 2008 года

ПРОРЫВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В СЛАДКОЙ ОТРАСЛИ



В последние два года к уборке сахарной свеклы в области приступают раньше, чем это было обычно принято: сроки начала уборки сдвинулись к концу августа. В настоящее время смело можно сказать, что сладкая страда на Орловщине в самом разгаре. Раннее начало уборочных работ на свекловичных плантациях объясняется не столько потеплением климата, как может подумать читатель, сколько достижениями селекционеров: появились сорта свеклы более скороспелые, что

дает возможность раньше запустить уборочный конвейер и таким образом растянуть сроки уборки.

Еще одна особенность последних лет: свекловодством у нас преимущественно стали заниматься крупные специализированные компании. Так, в Орловской области почти 80 % площадей под свеклой (свыше 20 тысяч гектаров) принадлежит компаниям, владеющим сахарными заводами («Разгуляй», «Белый Фрегат», «Продимекс»). Например,

в подразделениях компании «Белый Фрегат» нынче ценной культурой занято 8 тысяч 573 гектара свекловичных плантаций — это 32,6 % от всей площади под свеклой в области.

В том, что сахарная кампания-2008 на полях «Фрегата» идет отличными темпами, в среду убедился губернатор: Е.С. Строев побывал на уборке сахарной свеклы в Малоархангельском филиале № 7 000 «Орловский лидер».

(Окончание на 2–3-й стр.)

**ФЕЙЕРВЕРК
ТАЛАНТОВ**

Стр. 8

**ПРИСАДЕБНЫЙ
УЧАСТОК**

Стр. 10

**ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД
Алексей
ШЕВЧЕНКОВ**

Стр. 13